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RAADSVERGADERING d.d. 1 november 2018 

 

Zaaknummer Z-18-017466 

Voorstelnummer DOC-18-092861 

Onderwerp Intrekken en vaststellen Winkeltijdenverordening  

Agendapunt  

Portefeuillehouder(s) Harry Nederpelt 

Afdelingshoofd(en) Jeanette Blaauw 

 

Besluit:

 

De raad van de gemeente Medemblik, 

 

gelezen het voorstel van het College van burgemeester en wethouders van Medemblik d.d.  

25 september 2018; 

 

gelet op artikel 3, eerste en derde lid van de Winkeltijdenwet; 

 

gelet op artikel 147 en 149  van de Gemeentewet;  

 

overwegende dat het wenselijk is dat ondernemers zelf beslissen hoe vaak en hoelang zij hun winkel 

openstellen binnen de kaders van de Winkeltijdenwet en de Winkeltijdenverordening; 

 

 

b e s l u i t 

 

1. De Winkeltijdenverordening Medemblik 2013 in te trekken. 

2. De Winkeltijdenverordening Medemblik 2018 vast te stellen. 

 

 

 

Aldus vastgesteld in de openbare vergadering van de raad van de gemeente Medemblik, gehouden 

op 1 november 2018. 

 

 

De griffier, De voorzitter, 
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Ter besluitvorming 

 

Onderwerp 

Intrekken en vaststellen Winkeltijdenverordening Medemblik. 

 

Aanleiding 

Het detailhandelsbeleid van onze gemeente is verouderd. De evaluatie, themaraad en 

ondernemersinbreng zijn aanleidingen om ons detailhandelsbeleid te vernieuwen. In 2017 

evalueerden wij ons detailhandels beleid. Begin 2018 stuurden wij de raad deze evaluatie toe. We 

hielden een themaraad voor raadsleden en ondernemers op 4 juni 2018. We vroegen de 

ondernemers naar hun mening en wensen. We zien dat supermarkten en ander dagelijks aanbod 

steeds vaker en langer open zijn. Deze beleidsactualisatie vertalen we te gelijk in de 

winkeltijdenverordening.  

 

 

Voorstel 

1. De huidige Winkeltijdenverordening Medemblik 2013 in te trekken. 

2. De Winkeltijdenverordening Medemblik 2018 vast te stellen. 

 

Beoogd resultaat 

Winkels en winkelcentra dezelfde mogelijkheden geven om openingstijden te bepalen. Zoals dit ook 

in de regiogemeente Hoorn het geval is.  

 

Argumenten  

2.1. We sluiten aan bij de ruimte die ondernemers krijgen in de regiogemeente Hoorn  

We geven de ondernemers binnen onze gemeenten de ruimte vaker en langer hun winkel te 

openen. Zo concurreren ondernemers beter met winkels in de regio. 

2.2. Ondernemers verliezen minder klanten aan omliggende gemeenten. 

Klanten voor winkels met dagelijks aanbod komen vooral uit de gemeente Medemblik. 

Wanneer winkels wel open zijn in de buurgemeenten maar niet in onze gemeente verliezen 

ondernemers mogelijk klanten. Door ondernemers dezelfde mogelijkheden te bieden als in 

omliggende gemeenten ontstaan een gelijk speelveld.  

2.3. We verlichten de regeldruk voor winkels die op bepaalde feestdagen hun winkel willen 

openstellen. 

Met een algemene vrijstelling verplichten we ondernemers niet langer een ontheffing aan te 

vragen voor openstelling op bepaalde feestdagen. 

 

Kanttekeningen 

2.3 Met de nieuwe verordening mogen ondernemers vaker en langer hun winkel openen.  

In de huidige verordening was het al mogelijk om op zondagen en bepaalde feestdagen open te zijn. 

We verminderen nu de regels door een algehele vrijstelling te verlenen. Ondernemers hoeven geen 

ontheffing meer aan te vragen voor bepaalde feestdagen. De algehele vrijstelling geldt niet voor  

4 mei en 24 december (kerstavond). De winkels moeten dan om 19.00 uur hun deuren sluiten.  
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Financiën 

Er zijn geen directe financiële gevolgen. 

 

Uitvoering/evaluatie 

Wanneer daar aanleiding voor bestaat evalueren we de Winkeltijdenverordening. 

 

Communicatie 

Publicatie van het besluit in de Medemblikker Courant en Gemeenteblad. 

We informeren inwoners en ondernemers over de nieuwe Winkeltijdenverordening. 

 

Bijlagen 

1. Winkeltijdenverordening gemeente Medemblik (DOC–18–092948) 

2. Was/wordt-lijst Winkeltijdenverordening (DOC-18-095998) 

 

 

 

Commissie 

 

 

Behandeld in de commissie  Bestuur en Middelen d.d. 4 oktober 2018. 

Behandeld in de raadsbrede commissie d.d. 11 oktober 2018. 


